

## Szakmai beszámoló

### A helyi felhívás címe:

*Saját piacán versenyképes helyi termékek, továbbá balatoni/országos ismertségű termékek és termelési hátterük fejlesztése*

### A helyi felhívás kódszáma:

VP6-19.2.1.-42-1-17

### 1. Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Balatoni Tortamanufaktúra Kft.
Ügyfél regisztrációs száma:	1025072983
Kedvezményezett képviselőjének neve:	Kövér Zoltánné
Kedvezményezett képviselőjének elérhetősége (e-mail cím, telefonszám):	<a href="mailto:sutismoni@gmail.com">sutismoni@gmail.com</a> +36203315414

### 2. Projekt adatai:

Projekt címe:	Saját piacán versenyképes helyi termékek, továbbá balatoni/országos ismertségű termékek és termelési hátterük fejlesztése
Projekt megvalósítás kezdő időpontja:	2019.05.01.
Projekt megvalósítás záró időpontja:	2019.12.31.
Elnyert támogatási összeg:	2.246.834 Ft
Projekt megvalósítás helyszíne:	Gyenesdiás, Madách u. 46.

### 3. Mérföldkő megvalósítás összefoglalása:

Mérföldkő száma: 2

A mérföldkőig teljesített tevékenységek összefoglalása:

Az 1. mérföldkőig beszereztük a támogatói okiratban szereplő eszközöket, a 2. mérföldkőig, a záró beszámolóig a projekt adminisztratív lezárása történt meg.

Eredményeink:

## “A vidéki térségekbe beruházó Európa”

Az eszközök beszerzésének köszönhetően megnövekedett a termelési kapacitásunk, új termékeket is bevezettünk, amelyek vendégeink és partner kávézóink körében egyaránt népszerűek. Projekttervünk benyújtásakor írtunk arról, hogy egyik legnépszerűbb termékünk, a rugelach további fejlesztését, nagyobb mennyiségű előállítását szeretnénk lehetővé tenni. Ez meg is valósult, egyrészt bővítettük a palettát: az addigi szilvalekváros, baracklekváros, mogyorókrémes és füstölt sajtos ízek mellett a következőket fejlesztettük ki. Édesek: barackos-túrós, almás-karamellás, diós, mákos, vaníliakrémes-málnás. Sósak: szarvasgombás-sajtos, kacsamájás-lilahagyma lekváros, spenótos-fetás, sonkás-sajtos. A beszerzett fagyasztó hűtőszekrényt arra használjuk, hogy ezeket a rugelachokat sütés előtti állapotukban lefagyaszttjuk, így viszonteladók is mindig tudnak vendégeiknek frisset készíteni, illetve mi is igény szerint sütünk annyit, amennyit kell. Úgy gondoljuk, hogy ez a termékcsaládunk alkalmas arra, hogy akár önálló üzletet építsünk rá, és a közeljövőben ennek a lehetőségét vizsgáljuk meg. A rugelachok mellett szintén a nyújtógép hatékonyságának köszönhetően más új termékeket is bevezettünk, a kakaós és a vaníliás csigát, továbbá mindenkori csúcstermékünk, a Móni krémes tésztáját is ezzel nyújtjuk.

Dolgozóink létszámát az elmúlt években folyamatosan növeltük, és a Covid sújtotta időszakban sem kellett leépítenünk. Jelenleg 17 fő dolgozik a vállalkozásban. A vállalkozás nettó árbevétele is folyamatosan növekedett, 2022-ben 153,2 millió Ft volt. Munkahelyünk nem szezonális, hanem egész éves, ami vendéglátás szegmensben a Balaton mellett, Gyenesdiáson egyáltalán nem magától értetődő.

A cukrászda ismertsége folyamatosan növekszik; köszönhetően az általunk különös gondossággal, magas minőségben előállított termékeinknek, a Dining Guide folyamatosan szerepelteti a Mónisüti cukrászdát a 10 legjobb országos, illetve vidéki cukrászdák rangsorában. A Magyar Konyha, a Street Kitchen, illetve más elismert országos (szak)lapok is ajánlanak bennünket olvasóinknak különböző rangsorokban (legjobb balatoni helyek, legjobb fagyizók, legjobb cukrászdák).

Két kiadványt jelentettünk meg az elmúlt időszakban. Az első, Mónisüti című kötetben a cukrászda történetét, illetve 54 receptet tettünk közzé. Ez a könyv 3000 példányban jelent meg, egy év alatt elfogyott, 1200 példányszámú újranyomása júliusban történt meg.

A második kötet, a Mónisüti mentesen 2000 példányban jelent meg 2022 decemberében, már több mint a fele ennek a könyvnek is elfogyott. Jelenleg készül a harmadik kiadvány, a Móni lagziba süti, amelynek célja kettős: egyrészt a klasszikus zalai lakodalmas sütemények receptjeinek megőrzését tartottuk szem előtt, másrészt a modern esküvői desszertasztalok kínálatának házi elkészítését szeretnénk segíteni.

Úgy gondoljuk, hogy a projekt keretein belül megvalósult eszközbeszerzés hozzásegített bennünket ahhoz, hogy a magunk eszközeivel építeni tudjuk térségünket.

Gyenesdiás, 2023. augusztus 15.

**Balatoni Tortamanufaktúra Kft.**  
8315 Gyenesdiás, Madách u. 46.  
Adószám: 25888670-2-20  
Budapest Bank:  
10101030-16921200-01004004

Kövér Zoltánné  
ügyvezető